
Príklad spolupráce štátnej inštitúcie s pacientskymi organizáciami 
 
Štvrtý raz je vyznamenané Národné centrum pre nádorové ochorenia (NTC) Heidelberg pre 
priateľskú spoluprácu so svojpomocnými pacientskymi organizáciami. 
 
Skupina „Náklonnosť ku svojpomoci a orientáciu na pacienta v zdravotníctve“ potvrdzuje 
týmto otvorenú a intenzívnu spoluprácu medzi svojpomocnými skupinami, lekármi 
a ošetrovateľmi v NCT Heidelberg. Týmto ide NCT Heidelberg ďalej do záväznej spolupráce 
na nasledujúce tri roky. 
 
Dôležitou súčasťou tejto spolupráce je tiež v roku 2015 založené NCT-pacientske 
poradenstvo. Na začiatku roka 2019 bolo novo zvolených 6 zástupcov. Poradenstvo je 
orientované na pacientske záležitosti. Navyše bude NCT-pacientske poradenstvo zahrnuté 
vedcami a lekármi aktívne do plánovania nových klinických štúdií. 
 
Svojpomocné skupiny 
Svojpomocné skupiny sú v súčasnosti pevnou súčasťou zdravotníckeho systému 
v Nemecku. Svojpomocou sa postihnutí vzájomne posilňujú a získavajú dôveru/nádej. Lekári 
a ošetrovatelia získavajú skúsenosti od svojpomocných skupín a môžu svojich pacientov 
lepšie podporovať 
v liečbe a ošetrovaní. Svojpomoci naklonené zdravotnícke zariadenie ako NCT Heidelberg 
rozvíja tak aktívne kontakt pacienta a svojpomoci. 
 
Pravidelná kontrola kvality 
Pani Anne Müller je od januára 2019 novou zástupkyňou NCT Heidelberg pre svojpomoc. Jej 
úlohou je dostať témy svojpomoci do klinickej praxe a koordinovať spoluprácu medzi 
svojpomocou a medicínskym personálom. Vo výbore pre kvalitu, čo je pravidelným 
stretnutím zástupcov univerzitnej kliniky Heidelberg, NCT, svojpomocných skupín 
a Heidelbergskej kancelárie pre svojpomoc, sa kooperácia  vyhodnocuje každé 3 roky. Táto 
spolupráca orientovaná na kvalitu medzi NCT Heidelberg a heidelbergskou kanceláriou pre 
svojpomoc je opäť vyznamenaná titulom „nemocnica priateľská ku svojpomoci“. 
 
Skupina „Náklonnosť svojpomoci a orientácia na pacienta v zdravotníctve“ nás optimálne 
podporuje pri etablovaní štruktúrovaného procesu svojpomoci v našej nemocnici. Veľmi 
rýchlo rastie vzťah na báze spoľahlivosti a dôvery. Často sa darí nájsť nebyrokratické 
riešenie, z ktorého všetci profitujeme. Sme radi, že sme nastúpili na túto spoločnú cestu, 
povedal Dirk Jäger, generálny a lekársky riaditeľ NCT Heidelberg. 
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